「福岡ソフトバンクホークス」とのオフィシャル・スポンサー契約締結について

この度、横浜幸銀信用組合は、令和3年3月1日付けで、福岡ソフトバンクホークスとオフィシャル・スポンサー契約を締結いたしました。

福岡ソフトバンクホークスは、本拠地を九州福岡県に構えており、地域に根差した、圧倒的な存在感がある球団で、社会貢献活動にも熱心な球団でもあります。

当組合は、西日本地区に10店舗展開しており、福岡ソフトバンクホークスの本拠地である九州地区には8店舗展開しております。

当組合は、地域社会の一員として地元の中小企業者様や住民の皆様方との強い絆とネットワークを形成し、地域経済の持続的発展に努めております。

また、金融サービスの提供にとどまらず、文化、環境、教育といった面も視野に入れ、広く地域 社会の活性化に努めております。

この度の、福岡ソフトバンクホークスとのオフィシャル・スポンサー契約締結はその一環であり、今後も地域の皆さまと一緒に様々なスポーツを応援し、こども達の未来や地域の発展と地域貢献に努めてまいります。





ともに羽ばたこう未来へ

横浜幸銀信用組合



© SoftBank HAWKS

横浜幸銀信用組合は、オフィシャル・スポンサーとして福岡ソフトバンクホークスを応援しています。